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LISTĂ ÎNTREBĂRI 

 

OBSERVAȚIE: Material pentru publicare pe website-ul proiectului: www.antreprenoriatulsocial.ro 

 

ÎNTREBĂRI DESPRE COMPETIȚIA PLANURILOR DE AFACERI 

1. Cât timp durează procesul de evaluare a planului de afaceri? 
Durata evaluării planului de afaceri va dura 3 luni. La final se va publica o listă a câștigătorilor cât și 
o listă cu proiecte de rezervă. Este important să respectați termenele și să furnizați toate informațiile 
necesare la timp, cât și să furnizați dosarul complet înainte de încheierea etapei de înscriere în concurs. 
 
ÎNTREBĂRI DESPRE GRANT 

2. Cum pot demonstra că am co-finanțarea cerută în proiect? Și de ce este nevoie să am 
această resursă? 

Multe proiecte pe fonduri europene necesită co-finanțare din partea beneficiarului. Este necesar să 
furnizați documente financiare care să demonstreze sursele de co-finanțare, cum ar fi extrase de 
cont bancar etc.  

3. Ce costuri pot fi acoperite din grant? 
Grantul va acoperi costuri directe legate de implementarea proiectului, cum ar fi salarii, achiziționarea 
de echipamente, cheltuieli de deplasare, chirii, servicii de consultanță și formare, etc. Este important 
să verificați ghidul proiectului pentru a vedea ce costuri sunt eligibile și ce documente sunt necesare 
pentru justificarea lor. 
 

4. Primesc sprijin în gestionarea fondului în etapa de implementare? 

Gestionarea unui proiect pe fonduri europene presupune o monitorizare atentă a progresului, 
respectarea termenelor și a bugetului, și raportarea periodică către autoritățile. În etapa de 
implementare veți fi în continuare monitorizat de către experții nostri de monitorizare implementare 
planuri de afaceri.  

5. Ce se întâmplă dacă nu respect regulile financiare? 

Nerespectarea regulilor financiare poate duce la suspendarea sau chiar la recuperarea sumelor din 
finanțarea acordate. Este esențial să respectați toate normele, să verificați eligibilitatea cheltuielilor 
înainte de a face orice cheltuială sau achiziție, să transmiteți rapoarte clare, corecte și la timp, astfel 
încât să evitați sancțiuni.  
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6. Ce se întâmplă dacă nu îndeplinesc obiectivele proiectului? 

Dacă nu îndepliniți obiectivele asumate prin planul de afaceri depus și declarant câștigător, pot 
apărea mai multe consecințe, în funcție de gravitatea abaterii și de cauzele care au dus la această 
situație. De exemplu puteți fi monitorizat mai strict, sau recuperarea sumelor deja plătite, adică de 
rambursarea fondurilor primite, sau, în cazuri extreme, sancțiuni și interdicții pentru viitoare 
finanțări.  

 
7. Ce se întâmplă după ce proiectul a fost finalizat? 

După finalizarea proiectului, beneficiarul va depune un raport final. Vor fi oferite detalii cu privire 
la implementarea proiectului și impactul produs, în mod special impactul social pe care proiectul l-a 
adus in comunitate. Vor fi verificate cheltuielile astfel încât să existe asigurarea că fondurile au fost 
folosite conform regulamentelor. Pot fi efectuare și controale ale diverselor autoritățile la fața 
locului pentru verificarea rezultatelor. 

8. Până la urmă, sunt proiectele pe fonduri nerambursabile o oportunitate? Birocrația 
este totuși o povară.  

Proiectele europene sunt o oportunitate excelentă pentru dezvoltare în orice domeniu. Proiectele cu 
impact social dezvoltate în regiunile slab dezvoltate sunt o necesitate în aceste comunități. Este 
adevărat că accesarea lor implică un proces administrativ riguros care necesită informare, atenție și 
planificare. Dar cu sprijinul necesar, oricine poate accesa și implementa cu succes un proiect cu 
fonduri nerambursabile.  

 
 
 
BORDAS-MOHOREA ALINA-VIOLETA   ROȘU CRISTINA-BEATRICE 
 
Expert selecție și monitorizare grup țintă           Expert selecție și monitorizare grup țintă 
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